
Testování žáků        Mgr. R. Maršálek 
Jako součást vyučovacího procesu je i zpětná vazba, kterou získáváme formou testování. Jsou to 
testy KALIBRO pro 9. ročník 
(proběhly 27. 1. 2011), pro 3. ročník 
(proběhly 8. 4. 2011). Tyto testy 
jsou placené a zpracovávané 
profesionální firmou KALIBRO. 
Hrazeny jsou z prostředků školy. 
Dále je to testování v 6. až 8. 
ročníku (proběhlo 30 . 5. 2011). 
Tyto testy si připravují vyučující 
sami a zpracovává je zástupce 
ředitele. V měsíci červnu jsme se 
ještě přihlásili do projektu Kvalita 
školy (www.kvalitaskoly.cz). V rámci 
tohoto projektu budeme testovat žáky v 5. ročníku (proběhne 16. 6. 2011) a 9. ročníku 
(proběhne 17. 6. 2011). Toto testování je opět zpracováváno profesionální firmou, ale v tomto 
případě je zdarma, jelikož je hrazeno z prostředků MŠMT A ESF.   
 
Výstava fyzikálních hraček      Mgr. L. Pavlík 
Ve dnech 14. 4. – 15. 4. se na naší škole uskutečnila výstava fyzikálních hraček. Výstava proběhla 
formou soutěže mezi sedmými a devátými ročníky. Na hodnocení se podíleli rodiče a žáci naší 
školy. Celkem bylo rozděleno 570 hlasů. Nejvíce hlasů (157) získala hračka „TREBUCHET“ 
Ondřeje Velíska žáka 9. B, který se tak stal absolutním vítězem soutěže. Vítězi gratulujeme. 
Nejvíce zážitků si z výstavy odnesli naši nejmenší spolužáci, kteří pod vedením starších 
spolužáků potvrdili odkaz Jana Amose Komenského „Škola hrou“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Trebuchet  Ondřeje Velíska Kdo si hraje nezlobí 
 
McDonald’s Cup   2010/11 – turnaj v kopané   Mgr. T. Vratislavský 
13.4. 2011 proběhlo okrskové kolo v McDonald’s Cupu, které se odehrálo v Hodoníně za účasti 
čtyř hodonínských škol a naší školy. Z pěti účastníků se ZŠ Školní umístila na pěkném 3. místě. 



Naši školu reprezentovali žáci 4.a 5.tříd-Nedorostek J., Grézl T., Chmelař R., Tomeček E., 
Vratislavský V., Jamný J., Žák V., Sporysz T. a Třeslín S. 
20.4. 2011 odehráli žáci I.stupně školní kolo v McDonald’s Cupu. Byli rozděleni do kat. mladší- 
2.a 3. tř.  a   kat. starší- 4.a5.tř. V kat. mladší zvítězila třída 3.A  a v kat. starších 1.místo získala 
třída 5.A .         
Všem děkujeme za reprezentaci školy 

Výtvarná soutěž "Požární ochrana očima dětí"   Mgr.Svatava Gajdoštíková 
Naši žáci se s úspěchem zúčastnili okresního a krajského kola výtvarné soutěže "Požární ochrana 
očima dětí", vyhlášené Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska. Soutěž byla rozdělena do 
sedmi kategorií podle věku na část literární a výtvarnou.V kategorii žáků 3.a 4.tříd se v krajském 
kole se svou literární prací umístila na 2.místě Julie Černá ze 4.A, ZŠ Strážnice, Školní.  

 
V kole okresním bylo umístění pro žáky naší školy 
následující: 
 
část výtvarná      
1.místo     Štěpán Šimša  3.A                                                                  
2.místo    Sára Stanislavová 4.A                     
 3.místo     Julie Černá 4.A                                                

část literární 
1.místo    Julie Černá 4.A                                                                          
2.místo  Štěpánka Vrhelová 4.A                  
3.místo   Štěpánka Pokorná 4.A 

                                                                                                                      
Gratulujeme!                                                                                                                 

 
 
English kemp        Mgr. R. Maršálek 
Již podruhé se uskutečnil English kemp 
(6.6. – 10.6.2011), který je součástí 
nepovinného předmětu Step by step in 
English. Žáci, kteří navštěvují tento 
předmět mají možnost se zdokonalovat 
nad rámec povinné výuky anglického 
jazyka. I letos je výuka na English kempu 
zaštítěna 4 lektory a rodilým mluvčím. 
Pobyt i výuka je zdarma neboť je hrazena 
z prostředků MŠMT a ESF (projekt 
CZ.1.07/1.1.02/01.0121).  
 
 



 
První školní krůčky     Za třídu 1.A Mgr. Věra Obrtlíková 
Náš první školní rok je u konce. Všichni žáčci byli od samého počátku výuky velmi snaživí. 
Společně jsme toho taky hodně zažili, jako např. podzimní návštěvu Krtečka – při besedě 
s lektory z VIS Bílé Karpaty, divadelní muzikál O Sněhurce, vánoční besídku - s dětmi hranou 
pohádkou -  O dvanácti měsíčkách, návštěvu dětí z MŠ, karneval, kostýmovanou prohlídku 
zámku Milotice, pobyt v ZOO, nebo sportovní olympiádu. Samozřejmě jsme se taky pilně učili. 
Pěkně všichni zvládli počítání, psaní i čtení. Důkazem toho je i návštěva městské knihovny, kde 
byli prvňáčci pasováni na čtenáře. Od této chvíle si zde každý může vybírat a číst knížky dle 
svých zájmů. Několik jsme si jich dokonce hned i odnesli. Všechny paní knihovnice mají od nás 
velké poděkování za krásné dopoledne a těšíme se na další setkávání i u nás ve škole.                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Školní výlet       Mgr. B. Humenská 
Poslední květnový den si třída 5.A vyjela ze Strážnice vlakem do Velké nad Veličkou, aby odtud 
putovala pěšky lesem i rozkvetlými loukami až k větrnému mlýnu do Kuželova. Kuželovský mlýn 
je dosud plně funkční a jeho prohlídka byla velmi zajímavá.  
Pěšky jsme se potom vydali i z Kuželova do Hrubé Vrbky na Horňáckou farmu, kde jsme nejen 
pozorovali právě narozené telátko, dováděli jsme s kůzlátky, mazlili se s králíčky, ale také se 
někteří zájemci projeli na koních. Všechna zvířata jsme mohli také nakrmit. Následně jsme 
nakrmili i sebe. Při společném táboráku jsme si opékali špekáčky. Zbytek odpoledne jsme strávili 
na trampolíně a při společném sportování. 
Veškerou energii jsme tak příjemně vyčerpali a byli jsme proto rádi, když jsme se zpět domů 
svezli autobusem. Tento pohodlný návrat nám umožnil pan JAROSLAV MŮČKA a jeho firma 
ALNUS, za což mu touto cestou SRDEČNĚ DĚKUJEME.  
 
 
Okresní kolo Dopravní soutěže mladých cyklistů   Mgr. J. Trojancová 
Naše škola se stala  27. května 2011 spolupořadatelem okresního kola. Soutěžilo celkem 17 
družstev žáků základních škol okresu Hodonín. Žáci byli rozděleni do dvou kategorií podle věku. 
Všichni soutěžící absolvovali test z pravidel silničního provozu, jízdu po dopravním hřišti, jízdu 
zručnosti a test ze zdravovědy. Naši školu reprezentovala dvě družstva  ve složení: I.  kategorie  
Kategorie Hana Hořáková, Markéta Otevřelová, Vojtěch Vrhel, Lukáš Lovecký,  II. kategorie: 



Denisa Vitnerová, Nikola Ivánková, Jiří Hořák, Daniel Hradský. Družstvo mladších žáků se 
umístilo na výsledném  2. místě ve své kategorii.  
 
 
 Atletika         Mgr. R. Lanová 
Ve dnech 16.5.-17.5.2011 se v Kyjově konal  atletický Pohár rozhlasu. Naši školu reprezentovala  
čtyři družstva mladšího a staršího žactva. Ve velmi těžké konkurenci se naši borci neztratili. 
Nejlépe se v jednotlivcích umístila Karolína Hlúpiková ze 6.A, která zvítězila v běhu na 60m.  
 
 Sportovní den pro II.stupeň      Mgr. R. Lanová 
 Každý rok se v rámci oslav Dne dětí na naší škole koná sportovní den a nejinak tomu bylo i letos. 
Učitelé pro děti připravili množství sportovních, ale i zábavných aktivit. Žáci a žákyně se mohli 
utkat v míčových hrách, kopané , přehazované, pálkované. Závěr tohoto dne patřil tradičnímu 
volejbalovému zápasu mezi učiteli a žáky. Letošní oslavy se dětem ve škole určitě vydařily. 
                                                                                                   
 
 


